

Vara Única da Comarca de Piquet Carneiro-CE

Rua Antonio Fernandes, S/N – Centro, Piquet Carneiro-CE. CEP: 63.605-000 - Tel: (88) 3516-1663 – E-mail: piquetcarneiro@tjce.jus.br

PEDRO ETELVINO JÚNIOR, Diretor de Secretaria da Vara Única da Comarca de Piquet Carneiro, Estado do Ceará, por nomeação legal etc.

CERTIDÃO DE FALÊNCIA E/OU RECUPERAÇÃO **JUDICIAL**

CERTIFICO, atendendo a requerimento verbal da parte interessada, que após consultar no Sistema Processual (SPROC), implantado nesta Secretaria, a meu cargo, verifiquei NÃO CONSTAR AÇÃO DE FALÊNCIA E/OU RECUPERAÇÃO JUDICIAL em desfavor de A. A. FRAGOSO - ME, registrada no CNPJ sob o nº 19.622.023/0001-66, situada na Praça José Gonçalves da Silva, s/n, Centro, CEP.: 63605-000, Piquet Carneiro-CE.

A referida é verdade. Dou Fé.

Piquet Carneiro, 13 de janeiro de 2017.

PEDRO ETELVINO JÚNIOR

Diretor de Secretaria - Mat 212-1-0



Obs.: Esta Certidão somente é válida pelo prazo de trinta (30) dias, contados de sua emissão, sem rasuras ou emendas, com a assinatura do Diretor de Secretaria e Selo de AUTENTICIDADE.